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DNeKTpruUecKas cxema

Hcxonnabple ganablie

R:=350m; R>=120mM; R3=560mMm; R+=770mMm; Rs=560m; Re=530m;
Ei=46B; E2=21,6B; Es=87B; E+=26B; Es=34B; E«=59B;

Pemenne
ITpumem nmotennman y3na 4 3a HoJib: (p4=0 B
3anuIneM y3710BbI€ YPABHEHUS IS IEPBBIX TPEX Y3IIOB:

V3en 1: Q1 GutP2 Gzt QP3-Gu=In
V3en 2: P1-Gu+ P2 G2+ (P3-G3=l22
V3en 3: P1- G311+ P2 G2+ (P3-G33=I33

rac NMpoBOAMMOCTH BETBEH OIIPCACTIAOTCA.

G11=1/R1+1/Ra+1/R6=0,0604264 Cm
G12=-1/R4=-0,012987 Cm
G13=-1/R¢=-0,0188679 Cm
G22=1/R2+1/R4t1/R5=0,114177 Cm
G2=-1/R5=-0,0178571 Cm
G33=1/R3+1/R5+1/R6=0,0545822 Cm
[11=-E1/R1+E4/Rs+Es/Re=0,136584
[22=-E2/R2-E4/Ra-Es/Rs=-2,74481
I3=E3/Rs+Es/Rs-Ee/R6=1,04751



0,060426¢01—0,01298792—0,018868¢:=0,13658
~0,01298701+0,11418¢2—0,017857p:=—2,7448
~0,01886891—0,017857¢2+0,054582¢:=1,0475

Pemenuiem 3Toit cucTeMbl OYIyT CCAYIOIINE 3HAUSHUS Y3JIOBBIX TIOTCHITHAIOB:
(P1=1,4621 B

(P=-21,914 B

P:=12,527 B

¢+=0B

Otcroa TOKH B BETBSIX:
L=(@1—@++E1)/Ri=1,35606 A
L=((P—(Q++E2)/R=-0,0261889 A
L=((Ps—(4+-E3)/Rs=-1,32987 A
L=((1—(2-E+)/R+=-0,0340737 A
Is=((P—(s+Es)/Rs=-0,00788476 A
Ie=((1—(s-E6)/Re=-1,32199 A



